

线上线下一齐发力 “买手店”逐渐流行

郑州买手店仍属小众,还需发展



本报讯 有这样一群人,她们每天打着飞的跑遍全国、全球的时尚胜地,只为寻找到消费者喜爱的衣服、鞋子、包包、配饰等。

随着个性化需求的逐渐流行,品牌已不是大家选择的唯一标准,快时尚也不再是吸金利器,传统的消费模式正在发生变革,基于此,买手店开始在一线城市日益走俏,成为购物中心差异化经营、吸引客流“门面担当”;买手制也成为不少线上网店吸引顾客的新方式。郑报融媒记者 赵柳影

电商纷纷看上“买手制”

“蘑菇街——我的买手街。”对于喜爱网购的姑娘们来说,这句广告语并不陌生,蘑菇街算是第一批实行买手制的网上平台。2014年,面对电商的激烈竞争,面对淘宝天猫的强劲对手,蘑菇街提出未来更多围绕“买手”这一核心打造品牌。

蘑菇街创始人陈琪表示,淘宝虽大,弱点也会放大——要在万千商品中找到一件真正称心的衣服,无异于大海捞针,时间成本相当惊人。因此,蘑菇街的优势不在店铺数量,而在“做挑选的能力”,让我们的“时尚买手”帮顾客挑选搭配。

这一概念的提出,让“买手”更快地进入消费者的视野,成为蘑菇街独特的品牌资产。“蘑菇街主打买手制,延续导购风格,店内商品皆通过买手进行选取,以保证产品的时尚感与个性化。”

随后,今年8月份,天猫似乎也有意进军买手市场。8月23日,“2016天猫买手店时尚沙龙”在上海举办,围绕着“消费需求”“设计师品牌”“电商逻辑”“买手店精髓”这几个关键词展开讨论。

对此,业内人士指出,随着信息输出渠道的增多,消费者接触的信息面愈加广泛。他们通过时尚垂直类平台、自媒体、社交网络等方式捕捉到各类信息,对于品牌的需求逐渐树立起自己的认知,个性化消费成为趋势。这无疑是风格突出的买手店和原创设计师品牌发展的催化剂。

买手店在郑州仍属小众

除了线上店铺,国内的线下买手店更多聚集在北京、上海等一线城市,不过从2012年开始,一些二线城市也开始出现了不少买手店。

相比线上,线下的买手店其实更多是奢侈品的综合店,或者签约大品牌设计师的自有品牌店,相应的,店内产品的价格并不便宜。

今年中旬,郑州也有了第一家所谓的买手店,位于农业东路与地德街交叉口。店内从一线米兰时装周常驻品牌,Fendi、Valentino、Burberry等到大有来头的设计师品牌,例如东田maggie,应有尽有。

然而,对于更倾向于去商场购物的郑州市民来说,显然对买手店还不了解。在此工作的工作人员表示,很多顾客来,都需要跟他们解释,店内的产品不是高仿。“目前很多人并不知道‘买手店’是做什么的。”

也许正是因为市场的空白,以及顾

客的不了解,记者发现在郑州一些商圈,陆陆续续开了多家以“买手店”命名的服装店。一个月前,在中原路一家商场附近,一家名为“买手店”的女性服装店开业,店内产品主要以服装为主,搭配一些包包和配饰,价格在几百元左右。记者随意查看了几件衣服的吊牌,发现产地更多地集中在广州、江苏等。

对此,河南省服装协会一工作人员告诉记者,目前,真正高端专业的买手店在郑州还属于小众,并不流行,而市面上以“买手店”命名的店铺,更多的其实只是打个旗号,店内的衣服既不是从国外引进的,更不是签约设计师设计的,大多是从国内一些服装集聚城市批发的。

不过,对于买手店的未来,该工作人员表示,对郑州的消费需求和消费能力达到一定程度,“潮人”越来越多、消费意识越来越个性化时,买手店将会更加受到关注和欢迎。

■名词解释:买手店

买手店是一种由欧洲人开发的商业模式,也被称为买手式经营,是指以目标顾客独特的时尚观念和趣味为基准,挑选不同品牌的时装、饰品、珠宝、皮包、鞋子以及化妆品等融合在一起的店面。

买手店的核心是买手式经营,与

单一品牌销售比起来,买手式经营的核心是买手,款式时候是凌驾于品牌之上的。对于买手店来说,买手至关重要是挑选款式。

买手店,是一个新兴的时尚标签,越来越受到“潮人”和追求时尚人群的追捧。

郑州限购限贷后 首次网拍建设用地

本报讯 昨日,时隔两个多月,市区3块非住宅用地挂牌出让,由于不受“郑九条”调控政策影响,位于郑州经开区的一块83.45亩商务金融用地经过241轮竞争,以8.02亿元拿下,每亩地价961.05万元,楼面地价每平方米4119元,溢价率177%。这是郑州市限购限贷政策出台后首次出让非住宅用地。

此外,金水区常砦城中村两个改造地块也网上摘牌,均以起始价87332万元和18912万元竞得,每亩地价分别为1289万元和1148万元。地块用途均为商务金融、批发零售、住宿餐饮。郑报融媒记者 胡申兵

“双11”包裹都收到了吗

郑州快递突破8000万件,你贡献多少

本报讯 “双11”过去这么多天,你的包裹都收到了吗?昨日,统计数据显示,今年“双11”期间,我市邮政和快递企业进、出、转口业务量达8353.3万件,同比增长71%。

据了解,与往年“双11”仅出现一日最高峰值不同的是,今年“双11”从12日至15日连续4日出现业务量峰值,日均量均突破1200万,最高达1234.3万件,同比增长68%。为迎接今年“双11”,郑州市新增快件处理场地82000余平米,运输和投递车辆1800余辆,快递从业人员达6万人共同参与今年的快递业务旺季保障工作。郑报融媒记者 鲁燕

河南体彩“顶呱刮”送好礼进行中 10天狂送4575台电饼铛



河南体彩推出的“狂欢双11,顶呱刮送好礼”活动自11月11日启动以来,受到彩民热情追捧。

活动期间(2016年11月11日至30日),凡在我省任一体彩销售网点购买5元“大吉大利”、30元“至尊宝”其中的任一票种,中得200元奖级;或购买10元“黄金之城”中得100元奖级,并经兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖且剪角处理后,除正常兑付奖金外,即可再获得高档电饼铛一台,多中多奖。

据统计,截至11月20日,全省已送出4575台高档电饼铛,平均每天送出近500台。获奖数量前五名的区域依次为:郑州东区684台、郑州西区524台、安阳市324台、焦作市308台、商丘市307台。

想把“好礼”收入囊中的朋友们,赶快去附近的体彩销售网点参与活动吧。河体

市工商局牵手建行河南省分行 为小微企业送500亿大礼包

本报讯 融资难、融资贵一直是阻碍小微企业发展的瓶颈。继今年3月份与工行河南省分行签约合作,每年为我市优质小微企业提供不低于200亿元的贷款支持后,市工商局牵手建行河南省分行营业部,再为小微企业发“红包”。昨日上午,双方在市工商局举行了全面战略合作协议签约仪式,除了提供免费营业执照申办等服务外,建行河南省分行营业部还承诺,未来5年,将对郑州地区小微企业累计给予不低于500亿元的融资支持。

商事制度改革极大激发了市场活力和创业热情,小微企业数量快速增长。据了解,目前我市市场主体总量已达到68.66万户,九成以上为小微企业,成为大众创业、万众创新主力军,但资金问题仍然是制约其发展瓶颈。为缓解小微企业“融资难、融资贵”问题,此次合作,双方将紧紧围绕深化商事制度改革和支持小微企业发展、推动“大众创业、万众创新”两大重点,在信息共享、金融服务、技术融合、管理创新、人员培训等方面开展全方位战略合作。

小微企业如何申请

第一步:由工商部门初选出辖区内的优质小微企业名单,主要包括持有“驰、著名商标”小微企业名单、“守合同重信用”小微企业名单、文明诚信小微企业名单、正常年报无不良记录小微企业名单、12315零投诉小微企业名单、各地产业集聚区内优质小微企业名单。

第二步:建设银行各营业机构走访选出的小微企业,查看这些企业信贷资质,在符合建设银行信贷政策及相关法律法规的条件下,优先受理满足“守合同重信用”、“文明诚信”及用有“驰、著名商标”等优质小微企业融资需求。郑报融媒记者 李丽君

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南正弘置业有限公司决定对正弘豫园(B区)项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:“正弘豫园(B区)”项目位于郑州市惠济区科达街与豫泰路交叉口东北角,项目总占地面积:81855.04平方米,小区总建筑面积:264381.15平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格和有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2016年11月24日-2016年11月30日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889731 招标人:河南正弘置业有限公司 2016年11月24日

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州风神房地产开发有限公司决定对风神花园项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:“风神花园”项目位于郑州市经开区第十九大街以东、经南十二路以南,总占地面积89471.06平方米,总建筑面积283286.88平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2016年11月24日-2016年11月30日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889731 招标人:郑州风神房地产开发有限公司 2016年11月24日